隐私政策
原则
中贸慕尼黑展览（上海）有限公司感谢您访问我们的网站，也感谢您对本公司和我们的产品感兴趣。我们非常重视保护您的个人隐私数据，希望您在访问我们的网页时感到放心。保护您的隐私对我们而言至关重要，因此，我们一定会遵守数据保护方面的强制性法规。我们的员工也有义务确保所有信息保密，公司会为他们提供数据保护和安全方面的常规培训。下面向您简单介绍我们如何保护您的隐私数据，以及当您使用我们的在线服务时，您的数据会如何被使用。
 
数据访问
当有人访问我们的网页时，中贸慕尼黑展览（上海）有限公司会收到访问数据，并将以保护目的将其保存下来，以便我们识别您。此类数据包括
• 网络服务提供商的名称
• 所在国家
[bookmark: _GoBack]• 从哪个网站访问我们
• 如果您是从搜索引擎访问，所使用的搜索关键词是什么
• 您访问了我们哪个网站
• 用户访问所使用的工具（浏览器、操作系统）
• 从我们的网站下载的文件（如PDF或word文档）
• 访问持续时间
• 访问日期和时间
 这些信息能够帮助我们优化服务，并能在一些条件下，例如您再次访问时，为您量身定制内容。如果您已经有数据存储在我们这里，多数情况下，新数据会被更新到已有数据中。
 
个人数据
个人数据是指能够单独或者与其他信息结合明确确定您的身份的信息。我们向您收集的个人数据包括但不限于您的用户名、姓名、称谓、公司名称、所在部门、职位、省份、通讯地址、邮编、座机号、手机号、通讯语言和电子邮件地址等。我们只在您自愿提供时才保留此类个人数据，如作为注册的一部分、调查、参加抽奖、联系人调查、新闻稿发送或在线订单处理等。此外，个人数据仅在必要时使用，且只在您许可的情况下用于合法用途。为确保您的数据传输安全，中贸慕尼黑展览（上海）有限公司会在一些安全区域采用加密手段。也就是说，原则上第三方无法读取您的浏览器和我们的网站之间的通信。另外，使用我们的网站即意味着您知晓并同意中贸慕尼黑展览（上海）有限公司收集、储存和使用您的个人数据，以及将您的个人数据提供给其境内外的集团公司与合作伙伴储存和使用。
 
向第三方传递个人数据
中贸慕尼黑展览（上海）有限公司在一些服务中引入了一些高质量的合作伙伴。这些伙伴均遵守慕尼黑展览（上海）有限公司在数据保护中所遵守的强制性规定。我们仅在如下情况下才向该等第三方传递个人数据
• 在我们通过本网站向您提供任何服务的过程中确实需要接受来自第三方的服务，而相关服务的提供依赖于您的个人数据；在此情形下我们会向您进行明确说明，您可以予以拒绝我们向相关第三方传递您的个人数据，但您的此项拒绝将导致我们无法向您提供相关服务；
• 您已经事先给予许可的一些例外情况
 其他信息 - 如您自愿提供的主要兴趣等 - 不会被传递给第三方。只有在有关法律法规或有权机关要求的范围内，个人数据才会被传递给相应有权机关。
 
发送商业信息
我们可能使用您的个人信息向您推送商业信息，包括但不限于通过信件、电子邮件、短信/彩信和电话。向我们提供您的个人信息，即表示您同意并知晓我们使用该个人信息向您推送商业信息。您可以通过推送中的相关指示退订该商业信息推送。
 
撤销权
如果您书面向中贸慕尼黑展览（上海）有限公司或其代表要求停止使用或删除您的个人数据，我们会立刻照办。如果您是我们网站的注册用户，如有必要，您可以自行查看数据并进行删除或修改。
 
Cookies
Cookies是一些小文本文件，这类文件在中国和全世界均广泛使用。Cookies文件在您访问我们网站时建立，并由我们的服务器存储在您的硬盘上。我们的cookies中不含有任何特定个人的信息。此外，由我们的服务器存储的cookies只能由我们读取，其他外部网站不能读取。多数浏览器默认自动接受cookies，如果您不希望使用cookies，可以在浏览器中关闭该功能。请您事先了解自己浏览器的各种设置。不使用cookies您也可以访问我们的网站，但是可能会限制我们为您提供的服务。
此外，在本网站运行过程中，为了优化向您提供的服务，除了以上所述Cookies以外，我们还可能引入其他数据处理或收集技术。在我们引入该等技术前，我们将进行通知并相应修改数据保护条款。与Cookies相同，您可以在访问我们的网站的任何时候拒绝适用该等技术。
 
其他活动数据 (如Javascript, ActiveX)
如果有安全需要，您可以在任何时候在浏览器中关闭Javascript、ActiveX和其他含有可执行元素的网络控件和脚本语言。我们的网页在关闭Javascript后仍可正常浏览。
 
链接
中贸慕尼黑展览（上海）有限公司的一些网页中含有通往其他网站的链接。我们已经尽到了合理的注意义务检查这些网站。但是，中贸慕尼黑展览（上海）有限公司不对网站中外部链接的任何内容承担责任。中贸慕尼黑展览（上海）有限公司也不对链接到或提及了中贸慕尼黑展览（上海）有限公司的网站中的任何内容负责。
 
修改
中贸慕尼黑展览（上海）有限公司保留在任何时候，在符合相关法律法规的规定的前提下，修改数据保护条款的权利。
 
提问和建议:
如果您对中贸慕尼黑展览（上海）有限公司的数据保护有任何问题或建议，请联系我们：ieexpo@mm-zm.com 

